



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

男子凌晨偷电动车晚上被抓

他“骑自行车上班挺累”，想偷电动车“省点劲”

本报8月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 王某住高区,每天骑自行车去张村镇上班,途经一大坡且路远,他想“改善一下”骑电动车“省点劲”。17日凌晨路过张村家家悦附近,他偷走了一辆电动车。因盗窃,王某被行政拘留10日。

王某在威海张村镇打工,住高区大友汽修附近,每天骑

自行车去上班,途经一大坡且路远,很辛苦。18日凌晨4时许,王某像往常一样骑自行车上班,行至张村镇家家悦附近时,他发现门口停着一辆新电动车,车上还插有钥匙。观察片刻,王某发现电动车是一老清洁工的,当时,他正在附近打扫卫生。

王某在附近转悠,伺机下

手。离电动车约20米时,王某发现老人离开去远处倒垃圾。时机成熟,王某迅速把自己的自行车锁在公交站点,骑走了电动车。老人一回头,发现车被骑走,追也追不上,赶紧报警。这部电动车是他今年4月花2000元买的,当天凌晨4点路人几乎没人,就放松了警惕,也没有拔掉钥匙。

双岛边防派出所民警赶到搜寻,在里口山公园附近找到了被盗电动车。当时,车被锁好,藏在公园。当晚7时许,下班的王某返回里口山公园准备骑电动车时,被蹲守民警抓获。

王某交代,自己骑自行车上班挺远,挺累,想偷辆电动车当代步工具“省点劲”。王某被行政拘留10日。

女子醉酒半夜行路 男青年闹市区抢包

本报8月18日讯(记者 王震 通讯员 徐冰) 13日凌晨,女子王某和朋友聚餐喝酒后单独回家,途中一青年男子抢走她的挎包。王某报警后,北沟街派出所民警查阅监控视频锁定嫌疑人,17日晚抓获涉嫌抢包的男青年鞠某。

8月13日凌晨,家住昆明路附近的女子王某报警称,其回家途中遭贼,挎包被抢走了。民警赶往现场,王某介绍,晚上和几个朋友聚餐时喝了点啤酒,凌晨时分聚会才结束。因距家较近,王某酒后坚持一个人回家。途中酒劲上头,王某有点恍惚,突然一男子在身后出现,抢走其挎包,包内有手机和财物。

环翠公安分局北沟街派出所民警调取监控视频,查看了附近路段的可疑人员,发现一在路边徘徊的男青年,非常可疑。经过研判,民警锁定这名男青年。

经过布控,8月17日晚,民警得到线索,男青年在市区某宾馆附近活动,随即前往抓获。经询问,男青年姓鞠,没有工作,平日混迹网吧。鞠某交代,当晚因手头缺钱打起抢包注意,鞠某随后在昆明路附近寻找目标,看中了醉酒的王某。目前,鞠某已被刑拘,案件正在进一步审理中。

大狗窜至超市 民警投肉诱捕

本报8月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙志文) 16日,一条灰色大型犬溜进荣成里岛一超市,逗留不离开,工作人员不得不报警。民警携带抓捕工具,投肉引犬出超市,成功制服。

16日19时许,一条肩高约80公分,身长约150公分的灰色大型犬窜进荣成里岛镇一超市,工作人员和顾客被吓得逃出。工作人员报警。但岛边防派出所民警携带抓捕工具赶到现场。民警首先疏散工作人员及居民。在两个货架间民警找到了那条大型犬,它安静地趴着,空间狭小,无法用抓捕工具。民警找来一块生猪肉,将大型犬诱到超市外,合力套住它并带回至派出所。

据初步判断,该条犬疑似阿拉斯加犬,根据脖子上遗留的铁圈推断,它可能是挣脱锁链逃出的。目前,还未有狗主人前来认领。



浪漫

18日上午,古岭社区邀请12对老年夫妻参加“浪漫七夕 相伴一生”主题活动,活动中,老夫妻们携手完成“鼻子嘴巴贴贴贴”、“击鼓传花”等游戏,重温浪漫爱情。

本报记者 孙丽娟 实习生 张哲 摄影报道

深夜醉酒找不着家,男子拳击楼宇门发泄

本报8月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 青年于某和女友吵架,喝闷酒后找不到家门,按他人的楼宇门铃被“无视”,恼怒之下,他用拳头击碎门铃。民警找到于某,他答应赔偿。

13日8时许,荣成桃园街道一小区居民发现单元楼宇门的门铃被人砸坏。桃园边防派出所民警赶到现场,发现楼宇门

被人用拳头击碎,楼下有大量血迹。

民警调取小区监控发现,12日23时20分,一身穿红白上衣的醉酒男子在小区乱逛,23时35分,男子经过事发单元楼,逐一按门铃。民警在小区走访,17日,有居民反映小区居民于某的手破。当晚,民警传唤于某。

于某交代,12日晚,他和女

友因琐事吵架后独自喝闷酒,醉酒后回小区,却找不到家门。他本来住小区最西头,却跑到小区最东头,一个劲儿按事发单元楼的门铃,但始终没人开门。借着酒劲,于某一拳砸碎了楼宇门门铃。

次日早晨酒醒后,于某发现自己睡在小区草坪上,但不记得前一晚发生了什么。感觉自己做了“坏事”,更担心被人

看笑话,于某没敢吱声,偷偷返回家。此后,于某得知自己砸了他人楼宇门的门铃,但却不敢承认错误,他想让家人去悄悄修好,不料仍走漏了风声。

18日,在父亲带领下,于某来到村委承认错误并递交书面检讨。取得村委谅解后,民警对其批评教育,于某也和村委协商了赔偿事宜。